

И вот ещё одна весна, и снова светлым майским днём встречаем мы нашего путешественника Енисейку.

В одиннадцатый раз спешит он нынче к нам. Бывало, видели его лодочку в красноярском затоне и накануне осени, и пришвартовывался он недалеко от Предмостной площади в дни зимних каникул, совершив путешествие по незамерзающему Енисею из Дивногорска в Красноярск.

А в этот раз наша художница Ирина Иванова запечатлела его возле Коммунального моста с бумажными корабликами. Встречала она его там и прошлой осенью и принесла картину к нам в редакцию, которую мы и поставили на обложку альманаха. Вот и получилось, что в прошлом номере Енисейка наш пускал кораблики под шуршание листопада, а нынче — под журчание весенних ручейков.

Плывут кораблики мальчика Енисейки по Енисею, проплывают мимо сёл и городов, заходят в русла других речек и несут весточки о новой встрече с ним.

На этот раз наша встреча проходит на правом берегу Енисея, в краевой детской библиотеке. Его сказки, рассказы и стихи будем слушать в сказочном царстве этой прекрасной библиотеки.

А рассказать ему есть о чём!

Впрочем, всё вы узнаете сами, раскрыв страницы нового, одиннадцатого по счёту альманаха.

*РЕДАКТОР*